
Odpadové hospodářství obce Semín 

KONTEJNERY na třídění odpadu 

1. Žluté kontejnery (plasty, PET láhve, fólie, PE, PVC, polystyren) 

2. Modré kontejnery (papír) 

3. Zelené a bílé kontejnery (sklo bílé, sklo barevné) 

4. Šedé kontejnery (kovy) 

 

 

 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Svoz nebezpečného a objemného odpadu je prováděn 2x ročně. Místo a termín je vždy vyhlášen OÚ. 

Do nebezpečného odpadu patří: rozpouštědla, kyseliny, fotochemikálie, pesticidy, oleje a tuky, baterie 

a akumulátory.  

 

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU 

Svoz objemného odpadu je prováděn 2x ročně. Místo a termín je vždy vyhlášen OÚ. 

Do objemného odpadu patří: starý nábytek, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla, vany, WC mísy, 

sportovní náčiní, autosklo, hadry, umakart, lepenky, guma. 



OLEJE A TUKY Z KUCHYNĚ 

V objektu OÚ (Semín čp. 138) je umístěna nádoba na oleje a tuky z kuchyně – lze je nechat u popelnic 

u OÚ v uzavřených nádobách (PET lahvích) nebo je položit na nádobu na odpad před svozem (u domu). 

Uzavřenou plastovou nádobu s olejem lze také položit na popelnici umístěnou před svozem odpadu 

před domem, a to jak před svozem TKO, tak papíru nebo plastu. 

 

ELEKTROODPAD 

V chodbě při vstupu do OÚ je umístěna nádoba na zpětný odběr baterií. Vyřazené elektrospotřebiče 

lze odevzdat na odběrné místo u hasičské zbrojnice (Semín čp. 185). 

 

PAPÍR a PLAST 

V obci jsou umístěny kontejnery pro sběr tříděného papíru a plastu. Dále obec využívá služby 

společnosti SOP Přelouč a.s., kdy má pro občany, kteří mají zájem, zapůjčeny popelnice na tyto druhy 

tříděného odpadu. Popelnice jsou vyváženy dle stanoveného plánu svozu zveřejněného na stránkách 

obce. 

 

TEXTIL 

Za hostincem „Na Haldě“ jsou umístěny kontejnery pro uložení nepoužitého textilu. 

 

SLUŽBA Door to door 

Obec Semín nabízí pro občany také službu „Door to door“ od společnosti SOP Přelouč a.s. (PAPÍR, 

PLAST, KOMPOZITNÍ OBALY).  Všichni občané (dle čp), kteří mají zájem o zapůjčení popelnice na  PAPÍR 

nebo PLAST + KOMPOZITNÍ OBALY se mohou přihlásit o její zapůjčení na obecním úřadě. 

 

 

 

 

 



 

 


